
 
 

КРОПИВНИЦЬКА  МІСЬКА  РАДА  

 

П Р О Т О К О Л   №  24 

чотирнадцятого засідання дев’ятої сесії Кропивницької  

міської ради восьмого скликання 

 

від 27 липня 2023 року  м. Кропивницький 

 

Під час засідання здійснювалась онлайн-трансляція. 

 

Колюка О.С., секретар міської ради: 
Доброго дня, шановні депутати, депутатки, присутні! 

Прошу зайняти робочі місця у сесійній залі. 

 

Шановні колеги! 

Прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою електронної 

системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Шановні депутати! 

На чотирнадцяте засідання дев’ятої сесії міської ради прибуло та 

зареєструвалося 27 депутатів. Відсутні 16. Кворум, необхідний для 

проведення засідання сесії, є.  

Розпочинаємо роботу. 

 

Секретар міської ради нагадав, що в Україні триває війна. Високою 

ціною захисники України тримають оборону та відвойовують захоплені 

території.  

Повідомив, що 27 липня Кропивницький у жалобі. Кропивничани 

прощаються з Героєм-захисником, старшим лейтенантом Максимом 

Степанчуком. 

Висловив слова безмежної шани та вдячності захисникам та захисницям, 

які віддали життя за вільне, мирне, щасливе майбутнє України, співчуття 

родинам та близьким всіх українців, які стали жертвами  

російсько-української війни.  

Запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять всіх загиблих 

Героїв. 
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Колюка О.С. привітав медичних працівників з професійним святом. 

Висловив подяку за витривалість, терпіння, за надважливу та необхідну 

роботу як на передовій, так і в тилу, за тисячі врятованих життів. Побажав 

міцного здоров’я, сімейного затишку, добробуту та професійних успіхів.  

 

Відповідно до вимог Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання секретар міської ради надав слово громадянам міста, які 

записалися на виступ:  

 

Паливоді Н.Л., яка від імені громадськості виступила проти розширення 

вулиці Героїв України під час війни. Відзначила, що військовим, які зі зброєю в 

руках захищають країну на передовій, вкрай необхідні квадрокоптери, а не 

новий асфальт. Запропонувала провести асфальтування вулиці  

Героїв України, не розширюючи її меж, що надасть можливість зекономити 

значну суму коштів, які можна буде спрямувати на підтримку військових. 

Звернулась з проханням дослухатися до думки громади та відтермінувати 

розгляд проєкту рішення № 1690.  

 

Боршуляку О.В., голові Кіровоградської обласної Асамблеї інвалідів, який 

порушив питання: 

щодо соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, 

механізмів реалізації їх конституційних прав, дотримання положень 

Конвенції про права осіб з інвалідністю;  

стосовно механізмів реалізації прав осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, на лікування; 

щодо соціального захисту осіб з інвалідністю в питаннях 

працевлаштування та створення в межах міста робочих місць для громадян 

з обмеженими фізичними можливостями під час дії правового режиму 

воєнного стану.  

Звернувся з проханням приділяти більше уваги питанням щодо 

забезпечення потреб зазначеної категорії громадян, вирішенню питань 

доступності в місті, в установах та організаціях.  

Запропонував створити робочу групу з питання захисту прав осіб з 

інвалідністю, до складу якої включити депутатів міської ради, яка б 

розглянула порушені питання.  

 

Колюка О.С.: 

Сергію Олександровичу Колодяжний, Юліє Миколаївно Вовк, опрацюйте 

питання, порушені головою Кіровоградської обласної Асамблеї інвалідів 

Боршуляком О.В., внесіть пропозиції щодо їх  вирішення на розгляд депутатів. 
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Погасію І.П., який виступив проти знищення зелених насаджень та зон у 

місті, захоплення дитячих майданчиків та територій загального 

користування. Критично висловився щодо проведення реконструкції вулиці 

Героїв України під час дії правового режиму воєнного стану. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні депутати, депутатки! 

У роботі чотирнадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради беруть 

участь: 

Закаблуковський В.О. – голова Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради; 

Стецюк В.Н. – голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради; 

Марченко Л.М. – староста Новенського старостинського округу; 

Когатько С.М. – перший заступник прокурора Кропивницької окружної 

прокуратури Кіровоградської області. 

 

Член робочої президії, голова постійної комісії з питань бюджету та 

податкової політики, Бірець Дмитро Миколайович – на робочому місці. 

 

Шановні колеги! 

Згідно зі статтею 32 Регламенту міської ради депутатські запитання, заяви 

і оголошення оголошуються депутатами на початку будь-якого пленарного 

засідання сесії. Чи є бажаючі виступити? 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), поінформував про свій 

попередній намір оголосити на чотирнадцятому засіданні дев’ятої сесії 

міської ради депутатський запит ‟Про звернення депутатів Кропивницької 

міської ради восьмого скликання до Президента України щодо застосування 

права вето до законопроєкту № 8401 від 31.01.2023 ‟Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану”, але 26.07.2023 Президент 

України підписав цей Закон, тому він вступить в дію з 01.08.2023. Відзначив, 

що вищезазначений Закон створить негативні наслідки для всіх без 

виключення суб’єктів господарювання, а особливо – для малого і середнього 

бізнесів. Прокоментував основні новели Закону.  

Закликав депутатів звертатись до підприємців з проханням надавати 

оперативну інформацію щодо вчинення податкового тиску, до депутатів 

Верховної Ради України з особистими проханнями, щоб повернути скасовані 

в Податковому кодексі України та інших законах України запобіжники в дію, 

підписати відповідну електронну петицію на офіційному сайті Президента 

України. 
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Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), заслухавши 

виступ депутата Цертія О.М., відзначила, що більшість підприємців 

протягом останніх років є надзвичайно соціально відповідальними: вчасно 

сплачують податки, донатять, допомагають Збройним Силам України. 

Пояснила, що на сьогодні держава не має можливості скасовувати податки. 

Зауважила, що питання щодо внесення змін до Податкового кодексу України 

та інших законів України щодо особливостей оподаткування в період дії 

воєнного стану обговорювалося з підприємцями. Погодилася, що існують 

певні застереження, тому запропонувала за необхідності на пленарних 

засіданнях надавати трихвилинну інформацію щодо роботи підприємців у 

місті та області. Нагадала, що рік тому, незважаючи на воєнний стан у 

країні, уряд безпрецедентно запровадив гранти для підтримки бізнесу. 

Звернула увагу, що підприємці Кропивницького та області завжди можуть 

отримати допомогу та підтримку, звернувшись до Регіонального фонду 

підтримки підприємництва в Кіровоградській області. 

Відповіла на запитання депутата Цертія О.М. щодо подачі звітності 

підприємцями, які несуть службу на фронті, введення штрафів за 

невикористання касових апаратів під час вимушених відключень 

електроенергії, які прогнозуються в осінньо-зимовий період. Пояснила, що 

порушені питання найближчим часом будуть вирішені і підприємцям будуть 

надані відповідні роз’яснення.  

 

Коса С.А., депутат міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”), поінформував, що до нього, як до депутата та 

секретаря постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту, звертаються 

громадяни з зауваженнями щодо невідповідності скликання пленарних 

засідань сесії міської ради пункту 5 статті 19 Регламенту Кропивницької 

міської ради восьмого скликання. Відзначив, що дев’ята сесія Кропивницької 

міської ради триває другий рік, на кожному засіданні розглядаються всі 

питання порядку денного, включно з питанням ‟Різне”.  

Звернув увагу на вимоги статті 28 Регламенту щодо головуючого на 

пленарних засіданнях сесій міської ради. Висловив невдоволення відповідями на 

його депутатські звернення з аналогічних питань. Зачитав запитання, 

поставлені у зверненнях: 

де Кропивницький міський голова; хто ця людина; чому другий рік він 

відсутній на сесіях міської ради; на якій підставі не закривається дев’ята 

сесія.  
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Запропонував надати йому публічну відповідь на поставлені запитання 

та копії відповідних документів.  

Депутат зачитав подані ним депутатські звернення та відповіді на них. 

Зауважив, що в разі отримання аналогічних за змістом відповідей в 

подальшому буде звертатись до правоохоронних органів та суду щодо 

перешкоджання його депутатській діяльності.  

 

Колюка О.С. відзначив, що депутат Коса С.А. висловив свою суб’єктивну 

думку. Зауважив, що сесії міської ради скликаються згідно з вимогами 

Регламенту Кропивницької міської ради восьмого скликання. Нагадав, що 

питання порядку денного сесії формують депутати, а не секретар міської 

ради особисто. Пояснив, що Регламентом передбачені різні випадки щодо 

скликання сесій міської ради. Запросив депутата Косу С.А. до діалогу, 

порозуміння та конструктивного вирішення питань за рамками пленарного 

засідання.  

 

Ковальова-Алокілі О.А. поінформувала, що 16.05.2023 депутатська група 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості” направила на 

адресу Кропивницької міської ради колективне депутатське звернення з 

проханням організувати проведення Дня депутата для обговорення і 

визначення пріоритетних напрямків для спрямування сотень мільйонів 

гривень вільного залишку коштів, сформованого за рахунок перевиконання 

плану надходжень до бюджету міської територіальної громади протягом  

2023 року та недовиконання витрат через обмеження, передбачені 

постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590  

‟Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”  

(зі змінами). Відзначила, що депутатською групою було запропоновано 

виконавчим органам міської ради – головним розпорядникам бюджетних 

коштів, підготувати та винести на розгляд депутатів пропозиції щодо 

додаткового фінансування відповідних проєктів з обґрунтуванням їх 

необхідності: соціального, оборонного чи іншого значення. Повідомила, що 

Дня депутата та попереднього обговорення відповідних напрямів щодо 

використання додаткових бюджетних надходжень проведено не було, тому 

у депутатів виникають непорозуміння та сумніви щодо раціонального 

використання та розподілу коштів платників податків. Озвучила думку 

військових та цивільних громадян з приводу капітальних ремонтів шкіл, доріг 

та іншого. Звернула увагу, що проєктами рішень, винесеними на розгляд 

чотирнадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради, пропонується 

остаточно розподілити вільний залишок коштів, який на початку 2023 року 
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складав понад 760 млн грн, а також витратити частину коштів з резервного 

фонду бюджету.  

Закликала депутатів зважити на ситуацію в країні та запропонувала 

дослухатися до думки громади, військових, утриматись від прийняття рішень 

відносно проєктів рішень за реєстраційними номерами 1635 

(доопрацьований), 1690, затвердити зміни до бюджету міської 

територіальної громади без урахування сум, зазначених у цих проєктах 

рішень, провести широке обговорення питання раціонального використання 

вільного залишку бюджетних коштів з урахуванням викликів сьогодення.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще виступи? Немає. 

 

Шановні колеги! 

Вам розданий перелік додаткових питань до порядку денного дев’ятої 

сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання (чотирнадцяте 

засідання). Він складається з 29 загальних та 16 земельних питань. 

Всі питання розглянуті профільними постійними комісіями, обговорені 

вчора на погоджувальній раді секретаря міської ради з керівниками 

депутатських фракцій, груп, головами постійних комісій. 

Також вчора на погоджувальній раді було вирішено винести на розгляд 

сесії ще два додаткових питання: 

‟Про затвердження Програми підтримки військових формувань Збройних 

Сил України на 2023-2024 роки”, проєкт рішення за реєстраційним № 1691; 

‟Про надання КП ‟Електротранс” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Холодноярській”, 

проєкт рішення за реєстраційним № 1648 (доопрацьований). 

 

Пропоную перелік додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії, 

який складається з 29 загальних та 16 земельних питань, взяти за основу. Хто 

за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про затвердження Програми 

підтримки військових формувань Збройних Сил України на 2023-2024 роки”, 

проєкт рішення за реєстраційним № 1691, прошу голосувати.  
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Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про надання КП ‟Електротранс” 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по вул. Холодноярській”, проєкт рішення за реєстраційним № 1648 

(доопрацьований), прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Чи будуть ще пропозиції щодо порядку денного? Немає. 

Пропоную включити додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії 

та затвердити в цілому. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1633 “Про внесення доповнень до порядку 

денного дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання” 

(додається). 

 

Колюка О.С.: 
Шановні колеги! 

Пропоную наступний порядок розгляду питань порядку денного: 

питання ‟Про затвердження Програми підтримки військових формувань 

Збройних Сил України на 2023-2024 роки” (проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1691) розглянути другим; 

питання ‟Про надання КП ‟Електротранс” дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по  

вул. Холодноярській” (доопрацьований проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1648) розглянути першим з питань щодо регулювання земельних відносин.  
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Чи будуть заперечення? Немає. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Переходимо до розгляду питань порядку денного.  

Перше питання ‒ ‟Про депутатські запити депутатів міської ради”.  

Повідомляю, що попередньо зареєстрованих депутатських запитів 

немає. Якщо у депутатів є депутатські запити, прошу їх оголосити. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), оголосила 

депутатський запит щодо створення робочої групи з підготовки необхідних 

документів для утворення наглядових рад на комунальних підприємствах 

Кропивницької міської ради з 2024 року. Пояснила підстави щодо підготовки 

депутатського запиту. Обґрунтувала необхідність створення наглядових рад 

на комунальних підприємствах міста з метою підвищення ефективності їх 

роботи. 

Зачитала підготовлений проєкт рішення: 

 

1. Доручити секретарю Кропивницької міської ради в місячний термін з 

моменту прийняття рішення забезпечити створення робочої групи з 

підготовки необхідних документів для утворення з 2024 року наглядових рад, 

до складу якої включити членів Виконавчого комітету Кропивницької міської 

ради, депутатів та депутаток (за бажанням), керівників та представників 

відповідних виконавчих органів Кропивницької міської ради. 

 

2. Забезпечити включення до Порядку денного сесії/пленарного засідання 

Кропивницької міської ради та подати на розгляд депутатів інформацію про 

результати роботи робочої групи щодо: 

визначення переліку комунальних підприємств, де пропонується 

створити наглядові ради; 

порядку утворення наглядових рад; 

порядку призначення членів наглядових рад та інших необхідних 

документів та інформацій. 



9 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.Мосіна. 

 

Відзначила, що порушене питання не потребує фінансування. 
 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті депутатського запиту? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

Ольги Ковальової-Алокілі. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 10, 

“проти” – 6, 

“утримались” – 7, 

“не голосували” – 5. 

Не прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Чи є ще депутатські запити? Немає. 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Програми підтримки військових формувань Збройних Сил 

України на 2023-2024 роки”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1691. 

Доповідач Копецький Ю.Б. – завідувач сектору мобілізаційної роботи та 

територіальної оборони міської ради. 

 

Копецький Ю.Б. доповів по суті питання. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1691 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1634 “Про затвердження Програми підтримки 

військових формувань Збройних Сил України на 2023-2024 роки” 

(додається).  
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Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про встановлення партнерських відносин між Кропивницькою міською 

територіальною громадою і громадою міста Венло (Нідерланди)”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1644. Колюка О.С. – секретар міської ради. 

 

Колюка О.С. поінформував, що Кропивницькою міською радою прийнято 

рішення щодо встановлення партнерських відносин з містом Крефельд 

(Німеччина). Під час узгодження договору про партнерство представниками 

міста Крефельд було запропоновано встановити партнерські відносини з ще 

одним містом – Венло (Нідерланди). Відзначив, що муніципалітетом міста 

Венло попередньо прийнято рішення щодо встановлення партнерських 

відносин. Пояснив, що реалізація тристоронніх партнерських відносим між 

містами Кропивницький, Крефельд та Венло буде спрямована на 

популяризацію економічного, науково-освітнього, культурного, туристичного 

та спортивного потенціалу міста.  

 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Пропоную підтримати проєкт рішення № 1644 за основу і в цілому. 

Прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1635 “Про встановлення партнерських 

відносин між Кропивницькою міською територіальною громадою і 

громадою міста Венло (Нідерланди)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3099 

‟Про припинення Новенської селищної ради шляхом приєднання до Міської 

ради міста Кропивницького” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1624. Доповідач Шаповал О.С. – в.о. начальника відділу з питань 

інфраструктури Новенського старостинського округу. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1624 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1636 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 14 лютого 2020 року № 3099 ‟Про припинення Новенської 

селищної ради шляхом приєднання до Міської ради міста 

Кропивницького” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 15 грудня 2022 року № 1412 ‟Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1626 (доопрацьований). Доповідач Бочкова Л.Т. – начальник фінансового 

управління міської ради. 

 

Бочкова Л.Т. пояснила основні положення доопрацьованого проєкту 

рішення № 1626, а саме зміни, які пропонується внести до дохідної та 

видаткової частин бюджету Кропивницької міської територіальної громади, 

та розподіл коштів між головними розпорядниками.  

Поінформувала, що у доопрацьованому проєкті рішення  

№ 1626 враховані пропозиції головних розпорядників коштів щодо внесення 

змін до галузевих програм, які розглянуті та погоджені профільними 

постійними комісіями міської ради.  

 

Запропонувала прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1626 в 

цілому з урахуванням додаткових пропозицій, підготовлених на підставі 

рекомендацій постійної комісії міської ради з питань бюджету та 

податкової політики та розданих депутатам: 

1. Внести зміни до показників доопрацьованого проєкту рішення № 1626 

по доходах (додаток 1) та видатках (додатки 3, 4, 6), а саме: 

            грн. 

Головний розпорядник КТПКВК МБ Разом у тому числі 
загальний 

фонд 

спеціальний  

фонд 

(бюджет 

розвитку) 

Доходи (додаток 1) +51 646 998 +51 646 998  

код 11010100 ‟Податок на доходи фізичних 

осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку у 

вигляді заробітної плати” 

+20 000 000 +20 000 000  
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код 11010200 ‟* * *” 

 

 

 

 

 

+30 000 000 +30 000 000  

код 41056400 ‟Субвенція з місцевого 

бюджету на створення мережі спеціальних 

служб підтримки осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі” 

+1 646 998 

 

+1 646 998 

 

 

ВИДАТКИ (додатки 3, 4, 6) +51 646 998 -967 702 +52 614 700 

Виконавчий комітет +75 705 000 +10 900 000 +64 805 000 

КПКВК 0218230 ‟* * *”  +900 000 -900 000 

 

КПКВК 0218240 ‟* * * 

” 

+5 705 000  +5 705 000 

КПКВК 0219800 ‟Субвенція з місцевого 

бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-

економічного розвитку” 

+70 000 000 +10 000 000 +60 000 000 

 

Департамент соціальної політики +1 646 998  +471 998 +1 175 000 

КПКВК 0813124 ‟Створення та 

забезпечення діяльності спеціалізованих 

служб підтримки осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі” 

+1 646 998  +471 998  +1 175 000 

Управління культури і туризму -3 000 000  -3 000 000 

КПКВК 1014082 ‟Інші заходи в галузі 

культури і мистецтва” 

-3 000 000  -3 000 000 

Головне управління житлово-

комунального господарства 

-10 000 000 +365 300 -10 365 300 

КПКВК 1216011 ‟Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду” 

-152 000  -152 000 

КПКВК 1216015 ‟Забезпечення надійної 

та безперешкодної експлуатації ліфтів” 

+152 000 +365 300 -213 300 

КПКВК 1216020 ‟Забезпечення 

функціонування підприємств, установ та 

організацій, що виробляють, виконують 

та/або надають житлово-комунальні 

послуги” 

+61 122 +61 122  

КПКВК 1216030 ‟Організація 

благоустрою населених пунктів” 

-61 122 -61 122  

КПКВК 1217461 ‟Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету” 

-16 982 866  -16 982 866 

КПКВК 1219770 ‟Інші субвенції з 

місцевого бюджету ” 

+6 982 866  +6 982 866 
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Управління земельних відносин та 

охорони навколишнього природного 

середовища 

-2 705 000 -2 705 000  

КПКВК 3617130 ‟Здійснення заходів 

землеустрою” 

-2 705 000 -2 705 000  

Фінансове управління -10 000 000 -10 000 000  

КПКВК 3718710 ‟Резервний фонд 

місцевого бюджету” 

-10 000 000 -10 000 000  

Фінансування (додаток 2) 

‟Кошти, що передаються із загального 

фонду бюджету до бюджету розвитку 

(спеціального фонду)” 

 -52 614 700 +52 614 700 

 

2. Внести відповідні зміни до джерел фінансування (додаток 2) та до 

текстової частини проєкту рішення. 

3. Внести зміни до додатка 5 за КТПКВК МБ 1517381 ‟Реалізація 

проєктів в рамках Програми з відновлення України”, а саме назву об’єкта 

‟Капітальний ремонт приміщень КНТ ‟Територіальне стоматологічне 

об’єднання” Кропивницької міської ради”, вул. Шевченка, 36,  

м. Кропивницький” замінити на ‟Капітальний ремонт приміщень  

КНТ ‟Територіальне стоматологічне об’єднання ‟Міської ради міста 

Кропивницького”, вул. Шевченка, 36”. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до обговорення питання. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), запитала, чи 

не буде краще спочатку розглянути зміни до галузевих програм, а потім 

проголосувати за внесення змін до бюджету міської територіальної громади. 

 

Колюка О.С. пояснив, що зазвичай питання щодо внесення змін до 

бюджету розглядається перед внесенням змін до галузевих програм.  

 

Бочкова Л.Т. додала, що в разі, якщо депутати не підтримають зміни до 

певної галузевої програми, відповідні видатки будуть заплановані у бюджеті, 

але не будуть фінансуватись органами казначейства.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання, пропозиції? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1626 

(доопрацьований) за основу і в цілому з урахуванням рекомендацій постійної 

комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики. Прошу 

голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1637 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 ‟Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік” (додається).

  

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 

2021 року № 944 ‟Про затвердження Програми територіальної оборони та 

підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького  

на 2022-2024 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1634 

(доопрацьований). Доповідач Копецький Ю.Б. – завідувач сектору 

мобілізаційної роботи та територіальної оборони міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1634 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1638 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944  

‟Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання 

постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького  

на 2022-2024 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 04 лютого 2022 року № 1096 ‟Про затвердження Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького  

на 2022-2024 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1635 

(доопрацьований). Доповідач Білокінь С.В. – начальник управління 

капітального будівництва міської ради. 
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Білокінь С.В. пояснив зміни, які пропонується внести до Програми 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів 

комунального господарства і соціально-культурного призначення міста 

Кропивницького на 2022-2024 роки (зі змінами). 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), звернула 

увагу, що проєктом рішення № 1635 (доопрацьований) серед іншого 

передбачено виготовлення 25 проєктно-кошторисних документацій на 

проведення в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах міста 

Кропивницького капітальних ремонтів у приміщеннях, які відведені під 

розміщення найпростіших укриттів. Відзначила, що розроблення таких 

проєктно-кошторисних документацій сформує розуміння щодо вартості 

будівельних робіт, але кошти на проведення таких робіт відсутні у бюджеті 

територіальної громади міста на 2023 рік (залишки коштів вже 

використані).  

Поінформувала, що доопрацьованим проєктом рішення № 1635 

пропонується направити 49 млн грн на капітальний ремонт двох захисних 

споруд, розташованих поруч одна з одною: по вул. Героїв-рятувальників, 2 та 

по вул. Героїв України, 6/13. Закликала депутатів раціонально 

використовувати бюджетні кошти.  

Запропонувала внести зміни до доопрацьованого проєкту рішення  

№ 1635, а саме: 

 

1. Виключити з Переліку об'єктів, видатки на які у 2023 році  

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку по управлінню 

капітального будівництва Кропивницької міської ради, об’єкт  

‟Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту № 40301  

за адресою: вул. Героїв-рятувальників, 2, м. Кропивницький  

(з виготовленням ПКД), 22 000 000 грн”. 

 

2. Передбачити видатки у сумі 22 000 000 грн на виконання ремонтних 

робіт у найпростіших укриттях, розміщених у закладах освіти міста. 

 

Чередніченко Н.Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟Рівні можливості”), голова постійної комісії міської ради з 

питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту 

прокоментувала, що питання щодо ремонтів найпростіших укриттів у 

закладах освіти міста є одним з найгостріших. Пояснила, що виготовлення 

проєктно-кошторисної документації на ремонт таких укриттів забезпечить 

визначеність у плануванні та підготовці проєкту бюджету міської 

територіальної громади на наступний рік. Поінформувала, що 25 липня 2023 
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року в засобах масової інформації була оприлюднена інформація щодо донорів 

зі Швеції, які запровадили у трьох областях України програму, направлену на 

фінансування робіт з облаштування укриттів у закладах освіти на об’єктах 

з виготовленою проєктно-кошторисною документацією. Запевнила, що це 

непоодинокі програми від донорів, тому наявність проєктно-кошторисної 

документації є перевагою для участі у них. Відзначила, що для того, щоб 

приміщення було визначено бомбосховищем, необхідно пройти дуже складну 

процедуру та експертну оцінку, тому збільшення кількості бомбосховищ, не 

залежно від їх розташування, є надважливим питанням. Пояснила, що процес 

облаштування бомбосховищ, повернення захисних споруд у власність 

рухається нерівномірно і складно, але це не означає, що в інших районах міста 

укриття будуватися не будуть. Закликала депутатів підтримати 

доопрацьований проєкт рішення № 1635 в цілому у запропонованій редакції.  

 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти, міської ради, підтримала 

виступ депутатки Чередніченко Н.Ю. Наголосила, що безпечне навчання та 

виховання дітей є пріоритетом для влади, тому наявність відповідних 

проєктів – це безпечне майбутнє для дітей. Пояснила, що батьки бажають, 

щоб їх діти навчалися очно, в одну зміну, тому кількість укриттів та їх площі 

треба нарощувати. Відзначила необхідність сучасних укриттів  цивільного 

захисту (бомбосховищ) в спальних мікрорайонах міста, де діти відвідують 

гуртки та інші заклади, які не мають власних укриттів.  

 

Хачатрян Т.С., депутат міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”), припустив, що може скластись ситуація, коли після 

виготовлення проєктно-кошторисної документації щодо ремонтів 

найпростіших укриттів у освітніх закладах міста проведення будівельних 

робіт не буде профінансовано, тому проєкти залишаться нереалізованими.  

 

Білокінь С.В. поінформував, що питання, порушене депутатом 

Хачатряном Т.С., детально обговорювалося на засіданні постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. Пояснив, що 

розроблення проєктно-кошторисної документації надасть можливість 

оцінити потребу в фінансовому ресурсі, провести відповідні процедури 

закупівель, визначити підрядні організації, фактичну їх кількість, 

сформувати потреби в необхідному будівельному потенціалі, розпочати 

роботи та зекономити час, щоб з початку бюджетного року без проведення 

додаткових процедур продовжити процес від проєктування, ремонтних 

робіт до введення об’єктів в експлуатацію. Відзначив, що в регіоні  

налічується близько десяти будівельних організацій, які співпрацюють з 

управлінням капітального будівництва, з Головним управлінням житлово-

комунального господарства міської ради та можуть виконувати відповідні 

роботи. Не виключив можливості, що в процесі проведення тендерних 
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процедур будуть залучатись підрядні організації з інших регіонів, у тому числі 

переміщені організації.  

Пояснив, що реалізація проєктів – виконання будівельно-монтажних 

робіт, має розпочатись вже у 2023 році.  

Відповів на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо стану 

виконання робіт із заміни вікон у закладах освіти, на які було виділено з 

бюджету міської територіальної громади міста 90 млн грн. Поінформував, 

що розроблені відповідні проєктно-кошторисні документації, проведення 

експертиз проєктів знаходиться на завершальному етапі, укладені договори 

щодо п’яти об’єктів, на двох об’єктах виконання робіт завершено. Запевнив, 

що до кінця бюджетного року всі роботи будуть завершені.  

 

Колюка О.С.: 

Більше немає запитань? Немає.  

Ставлю на голосування пропозицію взяти проєкт рішення № 1635 

(доопрацьований) за основу. Прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. повторно озвучила та пояснила свою 

пропозицію щодо внесення змін до доопрацьованого проєкту рішення № 1635. 

Наголосила, що важливо передбачити фінансування не тільки на розроблення  

та затвердження проєктно-кошторисні документації щодо ремонтів 

найпростіших укриттів у закладах освіти міста, а й на виконання у 2023 році 

відповідних монтажно-будівельних робіт.  

 

Чередніченко Н.Ю. на прохання депутата Шамардіна О.С. пояснила 

свою думку відносно пропозиції депутатки Ковальової-Алокілі О.А. Звернула 

увагу на різницю між бомбосховищем та найпростішим укриттям. 

Запропонувала підтримати доопрацьований проєкт рішення № 1635 без змін 

в цілому.  

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 8, 

“проти” – 5, 

“утримались” – 8, 

“не голосували” – 7. 

Не прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1635 

(доопрацьований) в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1639 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096  

‟Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції 

та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і  

соціально-культурного призначення міста Кропивницького  

на 2022-2024 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради                      

від 02 лютого 2021 року № 105 ‟Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в 

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1690 (доопрацьований). Доповідач Кухаренко В.І. – 

начальник Головного управління житлово-комунального господарства міської 

ради. 

 

Кухаренко В.І. доповів по суті проєкту рішення № 1690 (доопрацьований). 

Пояснив зміни та доповнення, які пропонується внести до Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки (зі змінами), а 

саме до заходів щодо забезпечення виконання програми, напрямків, 

фінансування яких буде здійснюватися у 2023 році за рахунок коштів 

бюджету розвитку. Прокоментував внутрішній перерозподіл коштів в 

межах програми.  
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Відповів на запитання депутата Хачатряна Т.С. щодо замовника 

проєктування робіт з капітального ремонту вулиць Героїв України та 

Академіка Тамма та можливості коригування проєкту для збереження 

зелених насаджень.  

Поінформував, що у 2021 році депутати Кропивницької міської ради 

одноголосно затвердили Програму економічного і соціального розвитку міста 

Кропивницького на 2021 рік та основних напрямів розвитку на  

2022 і 2023 роки, яка визначає Орієнтовний перелік інвестиційних та 

інфраструктурних проєктів м. Кропивницького, для реалізації яких є потреба 

у залученні коштів з державного та обласного бюджетів, інших джерел 

фінансування у 2021-2023 роках. Відзначив, що інформація щодо проєктів 

капітальних ремонтів вулиць Академіка Тамма та Героїв України зазначена в 

пунктах 42, 43 розділу VII ‟Дорожня інфраструктура” додатку 3 до 

Програми.  

Пояснив, що Головним управлінням житлово-комунального господарства 

міської ради в 2023 році було замовлено виготовлення проєктно-кошторисних 

документацій зазначених об’єктів, яке виконувало державне підприємство 

‟УКРДІПРОДОР”. Відзначив, що всі етапи проєктування відбувалися згідно 

з вимогами чинного законодавства: опрацьовувалися на робочих нарадах, 

розглядалися представниками Національної поліції України спільно з 

проєктантом, погоджувалися комісією з питань безпеки дорожнього руху в 

м. Кропивницькому, інше.  

Поінформував, що проєктантом було запропоновано розширити  

вулицю Академіка Тамма на одну полосу для проїзду – 170 см, тому під 

знесення підпадають 11 дерев. Інші дерева, які знаходяться в зоні забудови 

тротуарів та велодоріжок, підлягають знесенню з наступною заміною. 

Наголосив, що з проєктантом узгоджувалося питання щодо мінімізації 

пошкодження або знесення дерев внаслідок проведення робіт.  

Повідомив, що замовником будівництва фактично є державне 

підприємство ‟Агентство автомобільних доріг в Кіровоградській області”. 

Кропивницька міська рада бере участь у співфінансуванні виконання цих 

робіт, що зазначено у змінах до Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки (зі змінами).  

Пояснив, що після надходження державної субвенції з обласного 

бюджету в сумі 60 млн грн ДП ‟Агентство автомобільних доріг в 

Кіровоградській області” отримало дозвіл від 21.07.2023 на початок 

будівельних робіт, на підставі якого відбулися процедури закупівель, 

визначено переможця і підприємство приступило до виконання робіт, щоб в 

максимально стислі строки –  до завершення будівельного сезону, завершити 

роботи.  
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Відзначив переваги проєктів з точки зору водіїв, пішоходів та 

естетичного вигляду міста. 

Поінформував, що проєкти розроблялися державним підприємством 

‟УКРДІПРОДОР”. Є презентація цих проєктів.  

 

Хачатрян Т.С. запропонував залучити до виконання робіт підрядну 

організацію, яка б змогла посадити у локаціях, зазначених у проєктах, не 

маленькі саджанці, а літні дерева висотою 5-7 метрів.  

 

Кухаренко В.І. прокоментував, що Головне управління житлово-

комунального господарства міської ради буде тримати на контролі питання 

стосовно догляду за зеленими насадженнями. Пояснив вимоги щодо 

проведення тендерів на реалізацію проєктів.   

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), звернула 

увагу, що серед громадськості виникла резонансна дискусія щодо доцільності 

під час війни виконувати реконструкцію доріг з новими кільцевими 

розв’язками, знищенням дерев та зеленої зони замість можливого проведення 

капітального ремонту цих доріг зі збереженням зелених насаджень. 

Припустила, що після закінчення війни талановиті молоді урбаністи чи 

архітектори змогли б винайти краще рішення щодо реконструкції цих та 

інших доріг у місті. Порівняла поняття реконструкції та капітального 

ремонту автомобільної дороги.  

Внесла пропозицію провести капітальний ремонт вулиць Героїв України 

та Академіка Тамма без зміни їх геометричних розмірів.  

 

Кухаренко В.І. пояснив будівельні норми, згідно з якими проводиться 

реконструкція чи капітальний ремонт дороги. Прокоментував, що 

враховуючи пропозицію депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо виконання 

капітальних ремонтів вулиць Героїв України та Академіка Тамма без зміни 

геометричних розмірів, необхідно буде замовити та розробити інші проєкти, 

пройти державну експертизу, отримати відповідні дозволи, оголосити 

процедуру закупівель і тільки у вересні, коли завершується будівельний сезон, 

можна буде розпочати будівельні роботи.  

 

Вергун О.С., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, уточнив, що розроблені проєкти передбачають проведення саме 

капітальних ремонтів вулиць Героїв України та Академіка Тамма, Відзначив, 

що ці вулиці мають статус доріг місцевого значення, а для виконання 
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ремонтів таких доріг необхідно отримувати дозвіл. Пояснив, що згідно з 

державною програмою місто Кропивницький отримало з державного 

бюджету субвенцію в сумі 60 млн грн, тому ці кошти доцільно було б освоїти.  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), висловив свою думку відносно 

проєктів капітального ремонту вулиць Героїв України та Академіка Тамма, 

зокрема щодо знесення дерев. Звернувся з проханням гарантувати, що після 

завершення всіх будівельних робіт зелені насадження будуть відновлені та 

доглянуті. 

 

Кухаренко В.І. поінформував, що за зеленими насадженнями буде 

доглядати КП ‟Благоустрій”.  

 

Рубан В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), звернувся до депутатів з проханням не 

маніпулювати темою збереження зелених насаджень. Запропонував 

об’єктивно дивитися у майбутнє та розвивати місто.  

 

Кухаренко В.І. на запитання депутатки Шамардіної К.О. поінформував, 

що проєкти капітальних ремонтів вулиць Академіка Тамма та Героїв України 

затверджені з дотриманням всіх сучасних вимог, у тому числі  щодо 

безбар’єрності та інкюзивності.  

 

Ковальова-Алокілі О.А. звернула увагу, що в номенклатурі робіт з 

капітального ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів Порядку 

проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів 

відсутні такі роботи, як облаштування транспортного кільця, тому 

відповідні роботи є нічим іншим, як реконструкцією.  

Повторно озвучила свою пропозицію щодо капітального ремонту  

вулиць Академіка Тамма та Героїв України без зміни їх геометричних 

розмірів. 

 

Хачатрян Т.С. наполіг на пропозиції звернутися до виконавця робіт з 

проханням висадити літні дерева в ході їх заміни в процесі виконання робіт. 

 

Кухаренко В.І. поінформував, що під час проведення щотижневої наради 

виконавця робіт буде проінформовано про побажання депутатів щодо 

висадки дерев. 
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Колюка О.С.: 

Чи є ще запитання, пропозиції щодо проєкту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію взяти проєкт рішення № 1690  

(доопрацьований) за основу. Прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 
 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

внести уточнення до проєкту рішення № 1690 (доопрацьований), а саме 

провести капітальні ремонти доріг по вул. Героїв України  

(від вул. Героїв- рятувальників до вул. Генерала Жадова) та по  

вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до  

вул. Героїв-рятувальників) без зміни їх геометричних розмірів. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 3, 

“проти” – 7, 

“утримались” – 6, 

“не голосували” – 12. 

Не прийнято. 
 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1590 

(доопрацьований) в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1640 “Про внесення змін та доповнень до 

рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105  

‟Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки” (зі змінами)” (додається).  
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Колюка О.С.: 

Відповідно до Регламенту оголошується перерва на годину. 

 

Після перерви о 13.57. 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Прошу зайняти робочі місця та зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою 

електронної системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Після перерви зареєструвалося 24 депутати, відсутні 19 депутатів. 

Кворум, необхідний  для продовження роботи сесії, є. 

Розглядаємо питання “Про затвердження Програми оптимізації системи 

теплопостачання у місті Кропивницькому на 2023 рік”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1689. Доповідач Кухаренко В.І. – начальник Головного 

управління житлово-комунального господарства міської ради. 

 

Кухаренко В.І. доповів по суті питання. Відповів на запитання 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо питомої ваги споживачів, які 

користуються централізованим опаленням, та депутата Саєнка І.В. щодо 

надання згоди споживачами на відключення від системи теплопостачання. 

Надав роз’яснення щодо механізму отримання фізичними особами, які подали 

заяву для участі в Програмі, грошової компенсації витрат на встановлення 

системи індивідуального опалення. Поінформував про роботу, яка 

проводиться з метою підключення споживачів до автономних котелень або 

альтернативних джерел теплопостачання. Пояснив, що розробка схеми 

теплопостачання перебуває на завершальному етапі. За попередньою 

інформацією необхідно відключити від системи теплопостачання  

380 будинків, щоб збалансувати систему, але кожен будинок буде 

розглядатися окремо.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання, пропозиції? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1689 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 
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Прийнято рішення № 1641 “Про затвердження Програми оптимізації 

системи теплопостачання у місті Кропивницькому на 2023 рік” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 05 червня 2018 року № 1719 

‟Про затвердження Програми спільного фінансування та підтримки об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому  

на 2018-2021 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1688. 

Доповідач Кухаренко В.І. – начальник Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1688 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1642 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 05 червня 2018 року № 1719 ‟Про затвердження  

Програми спільного фінансування та підтримки об’єднань  

співвласників багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому  

на 2018-2021 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради                    

від 15 грудня 2022 року № 1420 ‟Про затвердження Програми соціального 

захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки” (зі змінами)”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1681. Доповідач Вовк Ю.М. – директор 

департаменту соціальної політики міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1681 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1643 “Про внесення змін та доповнень до 

рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420  

‟Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної 

підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 серпня          

2022 року № 1283 ‟Про Комунальну установу ‟Кропивницький міський 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)” Кропивницької міської ради”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1623. Доповідач Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики 

міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1623 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1644 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року № 1283  

‟Про Комунальну установу ‟Кропивницький міський територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” 

Кропивницької міської ради” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 25 серпня 2022 року № 1282 ‟Про створення Комунальної установи 

‟Кропивницький міський центр запобігання та протидії насильству” 

Кропивницької міської ради”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1680. 

Доповідач Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики міської 

ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1680 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1645 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року № 1282  

‟Про створення Комунальної установи ‟Кропивницький міський центр 

запобігання та протидії насильству” Кропивницької міської ради” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування комунального закладу ‟Кропивницький міський 

соціальний гуртожиток” та затвердження Положення у новій редакції”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1684 (доопрацьований). Доповідач Вовк Ю.М. – 

директор департаменту соціальної політики міської ради. 

 

Вовк Ю.М. пояснила основні положення доопрацьованого проєкту 

рішення № 1684. Озвучила зміни, які пропонується внести до нього, а саме: 

уточнити назву комунального закладу – ‟Кропивницький міський 

соціальний гуртожиток № 1” – пропозиція, погоджена Виконавчим 

комітетом Кропивницької міської ради; 

доповнити пункт 23 Положення абзацом щодо звітності директора 

гуртожитку перед департаментом соціальної політики міської ради про 

діяльність закладу – рекомендація постійної комісії міської ради з питань 

бюджету та податкової політики; 

затвердити граничну чисельність працівників закладу у кількості 25,5 

штатних одиниць – зауваження фінансового управління міської ради.  

Запропонувала прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1684 зі 

змінами та доповненнями.  

Відповіла на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо 

штатної чисельності працівників гуртожитку.  

 

Саєнко І.В. відзначив, що депутатам було б зручніше переглядати 

інформацію щодо запропонованих змін та доповнень до проєкту рішення, 

користуючись порівняльною таблицею.   

 

Колюка О.С.: 

Юліє Миколаївно! 

Прошу врахувати в роботі зауваження депутата Саєнка І.В. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1684 

(доопрацьований) за основу і в цілому зі змінами та доповненнями. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1646 “Про перейменування комунального 

закладу ‟Кропивницький міський соціальний гуртожиток” та 

затвердження Положення у новій редакції” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування комунального закладу ‟Кропивницький міський 

соціальний гуртожиток № 2” та затвердження Положення у новій редакції”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1685 (доопрацьований). Доповідач  

Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики міської ради. 

 

Вовк Ю.М. пояснила основні положення доопрацьованого проєкту 

рішення № 1685 та зміни, які пропонується внести до нього, а саме: 

доповнити пункт 23 Положення про комунальний заклад ‟Кропивницький 

міський гуртожиток № 2” (нова редакція) абзацом щодо звітності 

директора гуртожитку перед департаментом про діяльність закладу – 

рекомендація постійної комісії міської ради з питань бюджету та 

податкової політики; 

затвердити граничну чисельність працівників закладу у кількості 24,25 

штатних одиниць – зауваження фінансового управління міської ради.  

Запропонувала прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1685 зі 

змінами та доповненнями.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1685 

(доопрацьований) за основу і в цілому зі змінами та доповненнями. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 0. 
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Прийнято рішення № 1647 “Про перейменування комунального 

закладу ‟Кропивницький міський соціальний гуртожиток № 2” та 

затвердження Положення у новій редакції” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження граничної чисельності працівників комунального закладу 

‟Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання 

соціальних послуг для осіб з інвалідністю” Кропивницької міської ради”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1686. Доповідач Вовк Ю.М. – директор 

департаменту соціальної політики міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1686 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1648 “Про затвердження граничної чисельності 

працівників комунального закладу ‟Кропивницький міський центр 

комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з 

інвалідністю” Кропивницької міської ради” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого           

2021 року № 92 ‟Про затвердження Програми розвитку галузі охорони 

здоров'я на 2021-2025 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1636 (доопрацьований). Доповідач Макарук О.О. – начальник управління 

охорони здоров’я міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1636 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 
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Прийнято рішення № 1649 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 92  

‟Про затвердження Програми розвитку галузі охорони здоров'я  

на 2021-2025 роки”  (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 04 лютого 2022 року № 1097 ‟Про затвердження Програми цифрового 

розвитку на 2022-2024 роки”  (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1653. Доповідач Бабаєва О.В. – начальник управління інформаційних 

технологій міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення?  

 

Саєнко І.В., депутат міської ради (фракція місцевої організації 

політичної партії ‟Перспектива міста”), звернувся до начальника управління 

інформаційних технологій міської ради з проханням усунути проблему, 

пов’язану з функціонуванням його електронної скриньки на мобільному 

пристрої. 

 

Колюка О.С.: 

Якщо відсутні технічні проблеми, прошу вирішити це питання. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1653 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1650 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1097  

‟Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки”   

(зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 16 грудня 2021 року № 1062 ‟Про затвердження Програми розвитку 

міського пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому  

на 2021-2024 роки (в новій редакції)” (зі змінами)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1687. Доповідач Житник В.П. – начальник управління 

транспорту та зв’язку міської ради. 
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Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1687 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1651 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062  

‟Про затвердження Програми розвитку міського пасажирського 

транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки  

(в новій редакції)” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради                  

від 09 лютого 2023 року № 1476 ‟Про організацію харчування учнів та 

вихованців в закладах освіти на 2023 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1679. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти міської ради. 

 

Костенко Л.Д. пояснила зміни та доповнення, які пропонується внести 

до рішення Кропивницької міської ради від 09 лютого 2023 року № 1476, а 

саме: 

включити до переліку категорій учнів та вихованців закладів освіти 

Кропивницької міської територіальної громади, які у разі організації 

харчування в закладі з 01 вересня 2023 року по 31 грудня 2023 року 

звільняються від оплати, дітей військовослужбовців (захисників та захисниць 

України), які захищають Україну під час військової агресії російської 

федерації, але не мають статусу учасника бойових дій; 

установити в закладах загальної середньої освіти для учнів пільгових 

категорій одноразове безкоштовне харчування. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1679 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 
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Прийнято рішення № 1652 “Про внесення змін та доповнень до 

рішення Кропивницької міської ради від 09 лютого 2023 року № 1476 

‟Про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти  

на 2023 рік” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування закладу освіти”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1683. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1683 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1653 “Про перейменування закладу освіти” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ‟ЛІЦЕЙ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

НАВЧАННЯ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ”, затвердженого 

рішенням Кропивницької міської ради від 15 листопада 2022 року № 1362 

‟Про перейменування закладів освіти”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1645. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1645 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1654 “Про внесення змін та затвердження у 

новій редакції Статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ‟ЛІЦЕЙ  

НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ  

РАДИ”, затвердженого рішенням Кропивницької міської ради  
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від 15 листопада 2022 року № 1362 ‟Про перейменування закладів освіти” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ‟ЛІЦЕЙ ПРИРОДНИЧИХ НАУК” 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ”, затвердженого рішенням 

Кропивницької міської ради від 15 листопада 2022 року № 1362                                   

‟Про перейменування закладів освіти”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1646. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1646 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1655 “Про внесення змін та затвердження у 

новій редакції Статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ‟ЛІЦЕЙ 

ПРИРОДНИЧИХ НАУК” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ  

РАДИ”, затвердженого рішенням Кропивницької міської ради  

від 15 листопада 2022 року № 1362 ‟Про перейменування закладів освіти” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування закладів освіти”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1555 (доопрацьований). Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління 

освіти міської ради. 

 

Костенко Л.Д. озвучила рекомендацію постійної комісії міської ради з 

питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту – 

внести доповнення до проєкту рішення № 1555 щодо відтермінування набору 

учнів 1-4 класів до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ‟ЛІЦЕЙ ‟НОВЕНСЬКИЙ” 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ”. Запропонувала доповнити пункт 2 

проєкту рішення підпунктом 2.1. ‟Прийом учнів на навчання до 1 класу Ліцею 

здійснювати з 01 квітня 2025 року”. 
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Колюка О.С.: 

Чи будуть заперечення щодо рекомендації постійної комісії міської ради 

з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту? 

Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1555 

(доопрацьований) за основу і в цілому з доповненням. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1656 “Про перейменування закладів освіти” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 09 лютого 2023 року № 1466 ‟Про безкоштовне прийняття до комунальної 

власності Кропивницької міської територіальної громади захисних споруд 

цивільної оборони (захисту)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1638. 

Доповідач Лененко Ж.П. – т.в.о. начальника управління комунальної власності 

міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1638 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1657 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 09 лютого 2023 року № 1466  

‟Про безкоштовне прийняття до комунальної власності Кропивницької 

міської територіальної громади захисних споруд цивільної оборони 

(захисту)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  



34 
 

від 02 лютого 2021 року № 93 ‟Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності ‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки”  

(зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1622 (доопрацьований). 

Доповідач Шишко О.М. – начальник управління з питань запобігання і 

виявлення корупції міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1622 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1658 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93  

‟Про затвердження Міської програми профілактики та протидії 

злочинності ‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки” (зі змінами)” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1682. Доповідач Назарець А.Ф. – начальник управління 

культури і туризму міської ради. 

 

Назарець А.Ф. озвучила пропозицію Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради, погоджену постійними комісіями міської ради: 

внести зміни до проєкту рішення № 1682, а саме виключити з Переліку вулиць, 

провулків, тупиків та проїзду м. Кропивницького Кропивницької міської 

територіальної громади, які перейменовуються, вулицю Глинки. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1682 за основу і в 

цілому зі зміною. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 0. 
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Прийнято рішення № 1659 “Про перейменування вулиць, провулків, 

тупиків, проїзду” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання дозволу на розроблення детального плану”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1647. Доповідач Штанько О.А. –  в.о. начальника управління 

містобудування та архітектури міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1647 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1660 “Про надання дозволу на розроблення 

детального плану” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження внесення змін до Генерального плану та Плану зонування 

території міста Кропивницького (окремої його частини - земельної  

ділянки з кадастровим номером 3510100000:36:304:0014) в межах вулиць 

Михайлівської та Миколи Смоленчука зі зміною зони Р-2 – рекреаційної зони 

активного відпочинку та території зелених насаджень загального 

користування, на зону багатоквартирної житлової забудови Ж-4”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1676. Доповідач Штанько О.А. –  в.о. начальника 

управління містобудування та архітектури міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1676 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1661 “Про затвердження внесення змін до 

Генерального плану та Плану зонування території міста Кропивницького 

(окремої його частини - земельної ділянки з кадастровим номером 
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3510100000:36:304:0014) в межах вулиць Михайлівської та  

Миколи Смоленчука зі зміною зони Р-2 – рекреаційної зони активного 

відпочинку та території зелених насаджень загального користування, на 

зону багатоквартирної житлової забудови Ж-4” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження передавального акта”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1625. Доповідач Шаповал О.С. – в.о. начальника відділу з питань 

інфраструктури Новенського старостинського округу. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1625 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1662 “Про затвердження передавального акта” 

(додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду питань порядку денного щодо регулювання 

земельних відносин.  

Проєкти рішень підготовлені управлінням земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища та погоджені постійною 

комісією міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної 

власності. 

 

Рішення приймаються більшістю голосів від загального складу ради, 

тобто 22. 

 

Доповідач Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища міської ради, коротко надає 

роз’яснення щодо проєктів рішень з демонстрацією картографічних 

матеріалів та озвучує рекомендації профільної постійної комісії міської ради. 

 

Перше питання ‒ “Про надання КП ‟Електротранс” дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

по вул. Холодноярській”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1648. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1648 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 23, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1663 “Про надання КП ‟Електротранс” 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по вул. Холодноярській” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про передачу у власність земельних ділянок громадянам”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1630. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1630 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1664 “Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Клепайлу Я.О. безоплатно у власність земельної ділянки по 

вул. Талліннській (Делегатській), 12-в”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1620.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1620 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1665 “Про передачу Клепайлу Я.О. безоплатно 

у власність земельної ділянки по вул. Талліннській (Делегатській), 12-в” 

(додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Джемизі Д.М. в оренду земельної ділянки по  

вул. Вокзальній, 24-є”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1547. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

 

Лунгол Р.С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 15 років. 

 

Колюка О.С.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1547 за основу і в 

цілому з урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1666 “Про передачу Джемизі Д.М. в оренду 

земельної ділянки по вул. Вокзальній, 24-є” (додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПП ‟Лайтнінг-Кір” в оренду земельної ділянки по  

вул. Преображенській (біля будинку № 5)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1664.  

 

Лунгол Р.С. на прохання депутатів пояснив основні положення проєкту 

рішення № 1664. Відповів на запитання депутатів Бєжана М.М.,  

Шамардіна О.С. щодо місця розташування земельної ділянки та будівництва 

укриття.  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), запропонував відправити проєкт 

рішення № 1664 на доопрацювання для більш детального вивчення профільною 

постійною комісією.  
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В обговоренні питання взяли участь депутати Яриніч К.В.,  

Шамардіна К.О., Шамардін О.С. 

 

Колюка О.С.: 

Надійшла пропозиція від депутата Цертія О.М. відправити проєкт 

рішення № 1664 на доопрацювання для більш детального вивчення постійною 

комісією з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Хто 

за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ТОВ ‟СВ” в оренду земельних ділянок по  

вул. Ганни Дмитрян, 16”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1617. 

 

Лунгол Р.С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 15 років. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1617 за основу і в 

цілому з урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1667 “Про передачу ТОВ ‟СВ” в оренду 

земельних ділянок по вул. Ганни Дмитрян, 16” (додається).  
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Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ТОВ ‟Структура Рент” в оренду земельної ділянки  

по вул. Вокзальній”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1612. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? 

 

Лунгол Р.С. на прохання депутата Цертія О.М. пояснив основні 

положення проєкту рішення № 1612 та надав детальну інформацію щодо 

місця розташування зазначеної у ньому земельної ділянки. Поінформував, що 

відповідно до цільового призначення на цій земельній ділянці планується 

розмістити парковку. Озвучив законодавчі підстави щодо підготовки 

проєкту рішення № 1612. Відповів на запитання заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Мосіна О.В. Пояснив, що на 

зазначеній земельній ділянці частково облаштована парковка.  

 

Шамардін О.С., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟Рідне місто”), запропонував відправити проєкт рішення № 1612 на 

доопрацювання для детального вивчення постійною комісією міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності.  

 

Колюка О.С.: 

Надійшла пропозиція від депутата Шамардіна О.С. відправити проєкт 

рішення № 1612 на доопрацювання для більш детального вивчення постійною 

комісією з питань екології, земельних відносин та комунальної власності з 

подальшою можливістю винесення на розгляд чергового засідання сесії. Хто 

за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 23, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу спортивному клубу ‟СК-Ятрань” дочірнього  

підприємства фірми ‟Віватон” в оренду земельної ділянки по  

вул. Генерала Кульчицького, 3”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1639.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення?  

 

Лунгол Р.С. відповів на запитання депутатки Шамардіної К.О. щодо 

розміщення стадіону на зазначеній земельній ділянці. Пояснив, що на 

земельній ділянці по вул. Генерала Кульчицького, 3 розташована промислова 
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база, цільове призначення цієї земельної ділянки ‒ під розміщення та 

експлуатацію основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

будівельних організацій та підприємств, поруч розміщений майновий 

комплекс, на який зареєстровано право власності. Відзначив, що проєкт 

рішення № 1639 погоджений постійною комісією міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1639 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 22, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1668 “Про передачу спортивному клубу  

‟СК-Ятрань” дочірнього підприємства фірми ‟Віватон” в оренду 

земельної ділянки по вул. Генерала Кульчицького, 3” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ТОВ ‟Ласка-Кіровоград” в оренду земельної ділянки  

по вул. Братиславській, 7-а”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1643.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1643 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1669 “Про передачу ТОВ ‟Ласка-Кіровоград” 

в оренду земельної ділянки по вул. Братиславській, 7-а” (додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження комунальному некомерційному підприємству ‟Обласна 

клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” технічної 
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документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок по 

вул. Преображенській, 79/35”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1672.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1672 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1670 “Про затвердження комунальному 

некомерційному підприємству ‟Обласна клінічна дитяча лікарня 

Кіровоградської обласної ради” технічної документації із  

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок по  

вул. Преображенській, 79/35” (додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження ПП ‟Балтимор” технічної документації із землеустрою 

щодо поділу та об'єднання земельних ділянок по вул. Великій Перспективній 

(біля ресторану ‟Київ”)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1678.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1678 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 22, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1671 “Про затвердження ПП ‟Балтимор” 

технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання 

земельних ділянок по вул. Великій Перспективній (біля ресторану 

‟Київ”)” (додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання ТОВ фірмі ‟Куртаж” дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок по 

вул. Севастопольській, 9-б”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1593.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1593 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1672 “Про надання ТОВ фірмі ‟Куртаж” 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

поділу та об’єднання земельних ділянок по вул. Севастопольській, 9-б” 

(додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Самодіну М.В. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Експериментальному”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1651.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), висловив зауваження щодо зміни 

цільового призначення земельної ділянки по пров. Експериментальному з  

‟для індивідуального садівництва” на ‟для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості” та відведення її безкоштовно у 

власність без проведення аукціону. 

 

Лунгол Р.С. поінформував, що заявник – фізична особа, купив у власність 

від іншої фізичної особи вже сформовану земельну ділянку з затвердженим 

цільовим призначенням під ведення індивідуального садівництва та звернувся 

до міської ради щодо затвердження проєкту землеустрою зі зміною цільового 

призначення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості. Відзначив, що зазначена земельна 

ділянка розміщена в зоні, призначеній під розташування складських 

приміщень.  

Пояснив, що проєкт рішення № 1651 підготовлено з дотриманням всіх 

вимог містобудівного законодавства. Керуючись Земельним кодексом 

України, на підставі витягу з містобудівної документації заявник вже 

розробляє відповідний проєкт землеустрою.  
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Звернув увагу, що нормативна грошова оцінка землі зростає, тому 

зростають податкові надходження до дохідної частини бюджету міської 

територіальної громади.  

Відповів на запитання депутатів Санка І.В., Рубана В.В. щодо 

відповідності запропонованого цільового призначення земельної ділянки Плану 

зонування міста Кропивницького та надав коментар щодо місця 

розташування зазначеної ділянки. 

 

Цертій О.М. наполіг на своїй пропозиції. Запропонував більш детально 

вивчити питання. Припустив, що заявник шляхом маніпуляцій зі зміною 

цільового призначення має намір безкоштовно, без проходження жодних 

процедур отримати з комунальної у приватну власність земельну ділянку під 

розміщення комерційного об’єкта.   

 

Мосін О.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, навів приклад, коли недобросовісний забудовник без дозволу 

міської ради реконструював складське приміщення під житловий будинок на 

території промислової бази. Міська рада подала відповідну позовну заяву 

щодо неправомірних дій, але суд виніс рішення на користь забудовника. 

Пояснив, що підстави для зняття з розгляду проєкту рішення № 1651 

відсутні: заявник має право власності на земельну ділянку, строк давності 

щодо повернення її в судовому порядку до комунальної власності міської 

територіальної громади сплив. Поінформував про роботу, яка ведеться 

юридичним управлінням спільно з управлінням земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища міської ради щодо наповнення 

бюджету міської територіальної громади. Відзначив, що у разі прийняття 

позитивного рішення щодо проєкту рішення № 1651 міській бюджет 

отримає надходження в розмірі 3 % від нормативної грошової оцінки 

земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки відповідатиме Плану 

зонування міста Кропивницького, заявник зможе здійснювати 

підприємницьку діяльність та створювати нові робочі місця. Запропонував 

розглянути питання “Про затвердження Самодіну М.В. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по пров. Експериментальному”.  

 

Лунгол Р.С. пояснив, що у 2014 році заявник купив земельні ділянки та 

об’єднав їх.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), повідомила, 

що підтримуватиме проєкт рішення № 1651, оскільки питання стосується 

підприємницької діяльності та можливого утворення нових робочих місць.  
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Колюка О.С.: 

Олександре Цертій! 

Ви наполягаєте на своїй пропозиції? Ні. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1651 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 21, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Не прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Болілому Р.А. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Гулака-Артемовського”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1631.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення?  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), звернув увагу, що проєкт рішення 

№ 1631 аналогічний за змістом з проєктом рішення № 1651. 

 

Лунгол Р.С. прокоментував, що проєкт рішення № 1631 стосується 

індивідуального житлового будівництва.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1631 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1673 “Про затвердження Болілому Р.А. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по пров. Гулака-Артемовського” (додається).  
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Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

У місті Кропивницькому та Кропивницькій територіальній громаді 

оголошена повітряна тривога. 

Щоб продовжити роботу засідання сесії, ми маємо прийняти процедурне 

рішення. 

Хто за те, щоб продовжити роботу до вичерпання питань порядку 

денного, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу з комунальної в державну власність земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля річки Інгул)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1629. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1629 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1674 “Про передачу з комунальної в державну 

власність земельної ділянки по просп. Перемоги (біля річки Інгул)” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель по вул. Степана Чобану (Добровольського), 2”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1632. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1632 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1675 “Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель по  

вул. Степана Чобану (Добровольського), 2” (додається).  
 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання ГО ДЮКМЦ НАБТ ‟Конвалія” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Острівській (між будинками № 2 та № 4)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1526. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1526 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 21, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято. 

 

Рубан В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), звернувся з проханням повернутися до 

голосування відносно проєкту рішення № 1651.  

 

Колюка О.С.: 

Надійшла пропозиція від депутата Рубана В.В. повернутися до 

голосування відносно проєкту рішення № 1651. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 18, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 8. 

Не прийнято. 
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Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Всі питання, включені до порядку денного на чотирнадцятому засіданні 

дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання, розглянуті. 

Пропоную завершити чотирнадцяте засідання дев’ятої сесії. Про дату та 

час проведення наступного пленарного засідання вам буде повідомлено 

заздалегідь. 

Дякую усім за оперативну та конструктивну роботу! 

 

 

 

Секретар міської ради       Олег КОЛЮКА 


